ORI S AL : Inspire the Next

| REEANEES

W . b’
\ L o % ! : A ;
& . X ." . L 5 i A, =
. 4 WY Ll LB i - 1
;- i . s 1] . - i T, ] T
v . i ¥
L d

=77 C




FURVDWHBE.XEDEDHIC, & EMHEROXTHTRFICELL.

HEBALEMSAT AL BROBHELOHEST. SESELBIEEOR LICBHTEELE, Super7 ENT PRAEDIBHICIE. BAROHENIC SOTHRShBIHE ERRI) £
ZUTHAIC BRICELOA TR ERA LR EROEERELT. REHPEAEATOET . Z0LH KELE TRAHRELTE LEPAN EEADFROBESPEL
BRBANLEERSuper7ELT ALY —X | EBRL REAHOBRICRUBATEVIELE, — B LEESTEASNBLRICHAT BOREREELTOET, $ AT ROBKNPLIRI &Y
DI ARBRBY AT ACHS ARG RBREEEREH T VTV T, SRACRFEHMLET SRR AR S REBROR AR ToBRARFERIRLTNBED.
KURVHR K EHIRORRDLS . & 51018 HHTT BT AR (SDGS) DERICEN T, SHATHAINORTHIBERERRTBZE (H—KYZ1— b HTE BREAHOERICERLET,
WEBIETAD 56 B T XCEMT BRI EBRLTEVIET,

: B |

¥ §
- = s
R o e e R .
7l s

X =

Eﬁ?ﬁlﬂﬂgEﬁ - .jJ_/j_{‘y: d1— I‘%Jl’ _M{tﬁxf%

sSuPrn ;Qx 0B ot K

"ENT»X = O BBt ;

= ;i fael
X2
Bhi
RTINS | WSS TN o 50
EEMEEDE L EBRUTVET,

&R

e =
Zf(‘! 1T BoSEEEmmE -

IS ToRE

g e L3
g7 ¥

TEILI TR

LR ED
CO, BEHHIH (C UYL o)L
F59dHh—R>
coceno ; SUSTAINABLE (x¢™s A | © D 1 .
ey e P DEVELOPMENT \J ™.
RRERFAORM Feoi YARTF IV ERATIDREFNYUEEROSA 7YV EBLT, m @

BHIRKECOBHHBOBIR . HWROMEMLFBER>TVEXT,



& HLHDEEIHABBhABRIE.

XEMIFBIKRHBI20CERRDILMICHENEL .
HEDRETIIEEARMTHY . REMTIIHYELA.

ZO%H. REWORUHBNSNIBANHYET. mEmmn | | R AGiA(320C0)

F7=.Super7EINT 7AEICIE. . -
FMGlobaltt*' BHIE I BRI RGP UL 2ERIEICX S L7z BOSE=E0E | ’
70CU E~ — B BB $hid (142°C*)

B MEICEBN AR HZERALTOET, 200°CKif

HBEED S HBRRD5INR

*1 FMGlobalit; KERKRS 4
%2 UL;Underwriters Laboratories CkE B #R3)

*REME

& IS PBRETAN—RE LY BRI

=POAVA N5k 1l @=1300~1000kVA(ZREE210V) @=#750,1000kVA(ZREE400VHR)

Super7EIWNT 7ARIF . BERERPBADHEAN—AD
BEHERICHEEMLET,

SE COHERAMRAAZ hEMBARZ B ICHASDEL
EINATVY MERICKY EERDOMWERT A%
BIZEIFBAZET HEDPY TSV F—FERELANT
BAMBEEZRATI8%MmAML* LE L,

FEVT LA AMRELDIEREZEHREOLBTIE
BEAERZ31%5DOMHE/ML* ERIRLTVET,

kY4t tb. =481000kVA/50HzD B &

A X—YH

P MTSVF—EESO
: I E

1980 E HNEF R DR EH

& ROONBETZNE—LICER.

IHPUALEOREVABTRASN TV SRBALER . EHEXE LY HERBI .
BESN. ALILF—AOHEHRHENTVET . Super? BT 7% g

BOICTENT 7RG EEZHRALTVWS O  BRFERZERTHIENTE. @I?j

b T F—BEOIRXNF—HEDRICHLTISWULEOAI RN F—LEERLET.

FENT 7 AZFAOHBNEARZIER.
BEOEEPEE TR ETFHRAGICESILHS
BEEFHOTVBOICHL. FELT FRAE LTV AL
LREFRIOBEERH >TLET . EEHROHKDIC
EoBAICIE. EXT U RIE ERERE2HHED
TOLLEY BAEROOAENADIEN TEET.
GHER eor2)) *1 EATUSRBE=#D

ROBRDPEXTSHZET

O O O SFEERICRET BER

S s moze,
FENZ 7R OO O O *2 BERB=RROEL
Q9 THDRICRET HRAD

Q 9 ERREDZE,

TEILIT7RAEEBRR

=#500kVA,50Hz. El&FHEA0%DH

IRVF—HENE(bY TSV F—BE(E) BRENE Mwh/sF)
1,250 w) BAOHE TR/
9.2MwWh/4

159+m/&

ﬁﬁﬁ?ﬁ 160wW)

N rT 18.7Mwh/&
iy AU = -
e mawi 1,100 w) am@ 1,040 w) » +71
324 Fm/5&
(0] 500 1,000 1,500 2,000 2,500 (W)

BEHS (FA/E) = @AERW) +RFRW) x (FHERFR)2)/1,000x365(H) x24 (h) x B BHEHE (17.3M/kWh) /1,000
*1980FHORERB I

L gm0t TROBEYEEE. Y- RBROANZHEREE0,

ﬁ/ 4 Super7EINT7 7FARDMEBMIZMOMERELTHRAITSZIEIRTEERA.

HLKIBFR—LAR=UD5
[ By mamnnzrs  |(BEx

https://www.hitachi-ies.co.jp/products/trans/kanade/index.html




EHEEE(V) EREE AR
1 e — s s = B
18 210-105 20,30,50,75,100,150,200,300,500 w=mE
JEC 2200-2014
Sl Ak JEM 1500-2014
75,100,150,200
L /A
210 300,500 JEC 2200-2014
JEM 1500-2014
F6750-R6600 750, 1000 . . | fECE0076-14 #m
-F6450-F6300-6150
= (50kVA LIl 1500,2000 s JEC 2200-2014
R6600-F6300-6000) B0 S0060 JEM 1500-2014
JEC 2200-2014
420-242 (50Hz) 750,1000 JEM 1500-2Q14
440-252(60Hz) A/ K IEC60076-14 #H
JEC 2200-2014
1500,2000 JEM 1500-2014

[ JEINITUyMERRAOI /N METE
s ERUAOHBISFRBHEEEE,

HiExR

FHER/IRETER

IXNF—HEDE W) . by TS0 F—EEE (W) &l BEAFED,

500kVALITD15540%. 500kVARBIBDIZA50%OLIBKL (ERAHR

+RER) ZRELTVET,

by 75 F—EEE(E (W)

BIZEERIRIF—HBEHE (W)

b TS0 F—BEEEKBICIVTLTOET,

X100= % He400)

by TS F—EEEEKXIEICTVT

—/R&[EX 6600V /ZXEE210-105V
com | e i |m manmEn . B gz | LRILE— | IRF— B HETPRSSR YT kD
B B ool il e st el e e IS R T R RERUE
20] 20| 350] 1.7] 05| 15~25 | 98.18 76] 100 131 SKAMT1P20K50-3
30| 25| 510 17| 05| 1.5~25 | 98.24] 107| 135 126 SKAMTIP30k50-3
50 35| 700] 1.4 05| 15~25 | 9855 147 196 133 SKAMTIP50k50-3
_ | 75| 35| 1,110 15 04| 2.0~35 | 98.49] 213| 264 123 SKAMTIP75k50-3
wig | 2= | 100| 45] 1,340] 14| 04| 20~35 | 9863 259| 326 125 SKAMT1P100k50-3
150| 50| 2,020] 1.4| 0.4] 25~40 | 9863 373 438 117 SKAMTIP150k50-3
200] 65| 2,500] 1.3] 04| 3.0~45 | 98.73] 465 541 _ 116 SKAMTIP200k50-3
300] 105/ 3,110| 11| 04| 3.0~5.0 | 9893 603 728 120 SKAMTIP300k50-3
500 135 4,610] 1.0 03] 40~6.0 | 99.05| 873 1,050 120 SKAMT1P500k50-3
—REJE 6600V /ZREEX210V
. 58| manE| anE | manmy . 28 g | TRLE— | IR B HEMERSCED
I Rl vl B ol i o TIETIR| (o) | AEDE ;i!!i?(h\?%ﬁﬂﬁ o
|80 a0 s80[ 1.7] 05| 15~25 [ 97.97[ 133] 177 133 SKAMT3P30k50-3
50 45| 990] 2.0/ 05 2.0~30 | 97.97] 203| 252 124 SKAMT3P50k50-3
75] 60| 1,300] 1.7| 04| 2.0~35 | 98.21] 268] 335 125 SKAMT3P75k50-3
100| 60| 1,720] 1.8 0.4] 2.0~35 | 9825 335 409 122 SKAMT3P100k50-3
Al 150 80 2260 15[ 04[ 2.0~35 | 9846] 442 542 122 SKAMT3P150k50-3
200] 95 2,660| 1.4 04| 3.0~45 | 9864 521 663 127 SKAMT3P200k50-3
= 300] 95| 3,910] 1.4 04| 3.0~50 | 9868 721 879 _ 121 SKAMT3P300k50-3
500 160 5560| 1.2| 0.3 3.0~5.0 | 98.86| 1,050 1,250 119 SKAMT3P500k50-3
750] 225] 7,110] 1.0] 03] 35~55 | 99.03] 2,003] 2,350 117 SKAMT3P750kDD50-3
A Al 1000 300] 8740 1.0[ 03] 35~65 | 99.10] 2485] 2,960 119  SKAMT3P1000kDD50-3
1500 495(11,930] 09| 02| 45~65 | 99.17| 3,478] 4,110 118 SKAMT3P1500kDD50-3
2000 635]14,500] 1.0] 02| 50~7.0 | 99.24] 4,260 5190 121 SKAMT3P2000kDD50-3

X BRI OBEICOVTIK FIREHOADEZEZZL,
XRAB (ERETH) RN TROSNET HEAE (MJI/FF)=3.6(kJ/FF) x EEHE (W) +EEE (W))/1000
R HHRBEIRRETTRIEETEDIELA.

—REE 6600V /ZREFE420-242V
zem i wim |a wms| . i 2 IRLF— | IZF— Sl A
75 60| 1,180 1.6 0.4| 1.5~3.0 98.37 249 368 147  SKAMT3P75k50-4
100 60| 1,630 1.7 0.4| 2.0~3.5 98.33 321 450 140 SKAMT3P100k50-4
150 80| 2,260 15| 04| 2.0~35 | 98.46 442 597 135 SKAMT3P150k50-4
200 100| 2,660 1.4 0.4| 3.0~4.5 98.63 526 729 138 SKAMT3P200k50-4
=8 A x 300 95| 3,780 1.3 0.4, 3.0~5.0 98.72 700 967 138 SKAMT3P300k50-4
500 155| 5,500 1.2 0.3| 3.0~5.0 98.88 1,035 1,380 133 SKAMT3P500k50-4
750 245| 6,710 1.0 0.3| 3.0~5.0 99.08 1,923 2,580 134 SKAMT3P750k50-4
1000 290| 8,630 0.9 0.3| 3.0~5.0 99.11 2,448 3,260 133 SKAMT3P1000k50-4
1500| 485|11,650| 0.9| 0.2| 45~6.5 | 99.19| 3,398| 4,110 120 SKAMT3P1500kDY50-3
2000 610 14,600 0.9 0.2| 4.5~6.5 99.24 4,260 5,190 121 SKAMT3P2000kDY50-3
BEHER
—/REE 6600V /ZREE210-105V
e EIRAE SARZ~TE(mm) ET~HE (mm) i REFE (mm) = | wEE | mE ARE ot
(kVA) | x Y z Xs | Ys D XH | xe | vyn | vy |WTE| k) | (@)
20| 405 495 715/ 300 350 15 110 90 — — S1 180 35 LOU-CA3
30| 445 495 825/ 350 350 15 110 100 - - S1 230 46| K1 |LOU-CA3
50| 495 515 935| 350 350 15 110 100 - — S1 320 70 LOU-CA3
75| 590, 520| 1,040/ 400| 450/ 15| 280| 110, 125| 120| S3 | 390| 80 LOU-CA3
w8 | 100] 590| 520] 1,130] 400| 450| 15| 280| 110 125| 120| S3 | 475| 100| K2 [LOU-CA3
150| 650 575| 1,235| 450 500 15| 280 130 125 120| S4 635 145 K3 LOU-CA3
200 690 600| 1,335| 500 550 15| 280 130 125 120| S4 785 185 LOU-CA3
300| 830 655| 1,395 550 600 15| 280 130 125 120 S6 |1,075| 250| K4 |LOU-CA3
500| 1,060 825| 1,490/ 600 650 19| 280 160| 200 170 S9 [1,635| 420| K5 |LOU-CA3
—REE 6600V /=REE210V
— EIENE Sz ~E (mm) #E~E (mm) S ks (mm) =k | wEE | pE HRE ot
(kVA) | x Y z Xs | Ys D Xi | Xe | yn | vy |WFE| kg) | (@)
30| 595 495 825| 350 350 15 110 100 - — S1 315 70 K6 LOU-YYCA3
50| 615 515 845| 350 350 15 110 100 - - S1 365 85 LOU-YYCAS3
75| 710 495| 1,040/ 400 400 15 140 90 120 120| S2 475 110 K7 LOU-YDCA3
100| 710 495| 1,130 400 400 15 140 90 120 120| S2 535 130 LOU-YDCA3
150, 770 550| 1,230 450 500 15 140 110 125 120| S3 730 165 K8 LOU-YDCAS3
= 200/ 910 570| 1,230/ 500 500 15 140 110 125 120| S3 905| 225 LOU-YDCA3
300, 970 645| 1,335 550 550 15 140 130 125 120 S4 | 1,120| 250 K9 LOU-YDCAS3
500|1,150| 765| 1,340| 600| 600/ 19| 140| 130| 125| 120| S6 |1,595| 335 LOU-YDCAS3
750| 1,370 950| 1,525| 800 800 24| 200, 200 180 170| S7 [2,440| 540 K10 LOU-DDCA3
1000| 1,460 960| 1,630 900 800 24| 200, 200 180 170 S10 [2,910| 615 LOU-DDCA3
1500| 1,880 | 1,195| 1,630| 1,200 850 24| 200| 200| 250, 200| S11 |4,480 1,120 K11 LOU-DD5CA3
2000| 2,145 | 1,320| 1,620/ 1,200 850 24| 200| 200| 250| 200| S12 |5,420|1,190 LOU-DD5CA3
—/REE 6600V /ZREE420-242V
o EiEne Sz A (mm) A (mm) i kR (mm) —r |wEe | s HRE -
(kvA) | x Y z Xs | Ys D X | X | va | yo |WFE| (ko) | (@)
75| 710 495| 1,040 400 400 15 140 90 120 120| S2 480 110 K12 LOU-DYCA4
100| 710| 495| 1,130 400| 400| 15| 140| 90| 120] 120] S2 | 540| 130 LOU-DYCA4
150| 770| 550| 1,230 450| 500| 15| 140/ 90| 125 120 S2 | 720| 165 .. [LOU-DYCA4
200 910 570| 1,230] 500 500 15 140 90 125 120 S2 895 | 220 LOU-DYCA4
=g 300 970 645| 1,330 550 550 15 140 110 125 120| S3 | 1,215| 250 K14 LOU-DYCA4
500| 1,150 765| 1,335| 600 600 19 140 130 125 120 S4 |1,610| 325 LOU-DYCA4
750| 1,370 950| 1,505| 800 800 24| 200 130 180 170| S5 [2,495| 545 K15 LOU-DYCA4
1000| 1,460 960| 1,630/ 900 800 24| 200 130 180 170, S5 |2,885| 625 LOU-DYCA4
1500/ 1,850 | 1,195| 1,620/ 1,200 850 24| 200 160| 250| 200| S8 (4,330|1,120 K16 LOU-DY5CA3
2000| 2,145 | 1,320| 1,620| 1,200 850 24| 200 160 250| 200| S10 |5,270| 1,240 LOU-DY5CA3

¥ ERUADEBEICOVWTIE FIBERNELEILZN,
KIREBIEFRRE [T EIEENSS VY E](HHREREDEE I BB IHERILZN,)




60Hz HBHE/IEETER —REE 6600V /= REE210V

e o Sz (mm) A (mm) S ¥ ERE (mm) =k |wEe| s ARE ot
R M7 5y F —EREEARIC ST LTOET e TV T2 [ v [0 [ [ x[w[w|#8 ] © | i
TR E B (W) . TS (W) & k. RS, T 30| 595| 495] 825] 350] 350/ 15| 110] 100] - - | st [ 815] 70[ - [LOU-YYCAS
500kVALIFO$BA40%. 500KVABBOHA50%HEDLE% (RAHA x100= il 50| 615| 515| 845 350, 350, 15 110] 100] — | — | S1 | 365| 85 LOU-YYCA3
+EEE) 2ERLTOET, B ZEER T 2IVF—EEHE (W) 75| 710] 495[ 1,040[ 400 400] 15| 140] 90| 120] 120[ S2 [ 470[ 110]  _ |LOU-YDCA3
100| 710| 495| 1,130/ 400 400/ 15| 140| 90| 120| 120| S2 | 530| 130 LOU-YDCA3
—REFE 6600V /= REFE210-105V by TS F—BEEEARICTVT 150/ 770| 550| 1,230 450| 500/ 15| 140| 110| 125| 120| 83 | 715| 170| . |LOU-YDCA3
- — —4g | 200] 910] 570| 1,230 500 500/ 15 140 110 125 120 S3 | 885 230 LOU-YDCA3
| e | THEE | RAES| AUR |BERDE RARER| o 0.2 | B | Sdane | rmoessel HEREXSICED 300| 970| 645[ 1,335 550 550 15| 140| 130] 125[ 120] S4 [105] 255[ . [LOU-YDCAS
VA | W) | W) (%) (%) (%) (%) w) w) (%) EERUEN 500/ 1,150| 765| 1,340| 600| 600/ 19| 140| 130| 125| 120| S6 |1,530| 340 LOU-YDCAS3
20 15| 850 1.7 0.5 1.5~25 | 98.20 71 97 136 | SKAMT1P20k60-3 750|1,370| 950| 1,525| 800| 800| 24| 200| 200| 180| 170| S7 [2,375| 550 LOU-DDCA3
30 20, 510 1.7 05| 1.5~25 | 98.26 102 130 127 | SKAMT1P30k60-3 1000|1,460| 960| 1,630/ 900| 800/ 24| 200| 200| 180| 170| S10 |2,860| 615 e LOU-DDCA3
50 30| 700 .4 05| 1.5~2.5 | 98.56 142 189 133 | SKAMT1P50k60-3 1500/ 1,850 | 1,195| 1,630| 1,200 850/ 24| 200| 200| 250| 200| S11 | 4,290 |1,120 LOU-DD5CA3
— 75 45| 980 13| 04| 2.0~35 | 98.65 202 253 125| SKAMT1P75k60-3 2000/ 2,145 1,320] 1,620/ 1,200 850] 24| 200 200| 250 200  S12 5,180 1,240 "' |LOU-DD5CA3
@8 | 2= | 100 45| 1260] 1.3] 04| 2.0~35 | 98.71 247 312 126 SKAMT1P100k60-3
150 50| 1,860| 1.3| 0.4]| 25~40 | 98.74 348 419 120 SKAMT1P150k60-3 —REE 6600V /= REFE440-254V
200 70| 2,210 12| 0.4| 3.0~45 | 98.87 424 517 121 SKAMT1P200k60-3
300] 115| 2,890/ 1.0/ 0.4| 3.0~5.0 | 99.00 577 693 120 SKAMT1P300k60-3 iy [EHER SHZIE (mm) A (mm) 55 PR (mm) SR | RHEE | ER | oo fat
500| 170| 4,190/ 09| 0.3| 35~55 | 99.13 840/ 1,000 119 SKAMT1P500k60-3 KVA) [ x v 7 Xs | Ys D xi | x| vu | y. |WFE| (k) | (@
. — 75| 710| 495] 1,040/ 400| 400/ 15| 140] 90| 120| 120] S2 | 475| 110 LOU-DYCA4
—REE 6600V /ZREFE210V 100] 710| 495| 1,130, 400| 400| 15| 140, 90| 120| 120 S2 | 535 130| "2 |[LOU-DYCA4
. U [P R R P o | TRLE— | 12— E 150| 770| 550| 1,230/ 450| 500/ 15| 140 90| 125| 120] S2 | 710| 165 LOU-DYCA4
| | R | | | e TR | oy | Mkt ’mgﬁ' e 200 910| 570 1,230 500 500 15| 140| 90| 125| 120| S2 | 885| 225| '° |LOU-DYCA4
A 30 35 580 18| 05| 1525 | 97.99 128 173 135 SKAMT3P30KG0-3 —4q | 800| 70| 645[1330] 550| 550] 15| 140 110] 125] 120] S3 [1,190] 255] . ~[LOU-DYCA4
50 20 990] 20| 05| 20~30 | 9798 108 245 123 SKAMT3P50k60-3 500| 1,150 765| 1,335/ 600| 600| 19| 140| 130| 125| 120| S4 |1,500| 355 LOU-DYCA4
75 55 1240 1.7] 04| 2.0<35 | 98.30 253 323 127 SKAMT3P75Kk60-3 750 1,370| 950| 1,505| 800| 800| 24| 200| 130| 180| 170| S5 [2375[ 550| . [LOU-DYCA4
100 60| 1630 1.7] 04| 2.0~35 | 98.33 301 392 122 SKAMT3P100KG0-3 1000/ 1,460| 960| 1,630| 900| 800/ 24| 200| 130| 180| 170| S5 |2,825| 630 LOU-DYCA4
caf o mlzon il ot sres Lsee wz sl swimetsoons o N B 0 8 R Py
_— 200 95| 2,480] 13| 04| 3.0~45 | 98.72 492 628 127 SKAMT3P200k60-3 ’ ’ , ’ ’ ’ LOU-DYSCA3
300/ 100| 3,670/ 1.3] 0.4| 3.0~5.0 | 98.75 687 827 120 SKAMT3P300k60-3 5 LR LA DRTBIE DT B BENA D < X,
500 170] 4,850 1.0/ 03] 3.0~50 | 99.00] 946 1,160 122 SKAMT3P500k60-3 HEEBETRE[T LLRENSS Y H] (RABREOBA R AR HERAEL)
750] 265] 6,000 09] 03] 3.0~50 | 99.17] 1,765 2,180 123 SKAMT3P750kDD60-3
A al 1000 315/ 7,900/ 0.9 03| 3.0~50 | 99.18] 2,290 2,740 119 | SKAMT3P1000kDD60-3
1500| 545(10,880| 09| 02| 45~65 | 99.24| 3265/ 3,770 115 SKAMT3P1500kDD60-3 G o~
2000| 700[/13,450| 0.8 02| 5.0~7.0 | 99.29| 4,083 4,740 116 SKAMT3P2000kDD60-3 £ D -J'EI:II:I':IB J:U’Zl' w3 “/—%
—/XEE 6600V /ZREFE440-254V e
" - BRkVAl 20~50 75~100 150~500 750,1000 1500,2000
| mm | TESE| mamm| amm wEzZDE sesmn .0 | ww | TELCS :ﬁﬁgg@ HERERSICED B - A T3y
! (kVA) | (W) (W) (%) (%) %) |’ ’ 9 RERUEE
(%) (W) (w) (%) F i8Ik ® () () ) @)
75 60| 1,130] 1.5] 0.4] 1.5~3.0 | 98.43 241 355 147 SKAMT3P75k60-4 P ” ” % ° °
100 60| 1,530 1.6| 04| 2.0~35 | 98.43 305 431 141 SKAMT3P100k60-4 STy — ° ° ° °
150 85| 2,010/ 1.4| 04| 2.0~35 | 98.62 407 568 139 SKAMT3P150k60-4 ESUR — ° ° = =
200 95| 2,480 1.3] 04| 3.0~45 | 98.72 492 691 140 SKAMT3P200k60-4 AR R AT AR REE) - ° ° o =
=t |n, .| 300 105 3330] 12| 04| 3.0~50 | 98.86 638 909 142 | SKAMT3P300k60-4 m [ AT REIRT I :
500| 160| 5220/ 1.1] 03] 3.0~5.0 | 98.93] 995 1,280 128 | SKAMT3P500k60-4 SAYIVREE ) ) ) @) L]
750| 255| 6,010 0.9 0.3| 3.0~5.0 | 99.17| 1,758 2,400 136 SKAMT3P750k60-4 HEE - - - - [
1000| 330| 7,730/ 0.9 0.3] 3.0~5.0 | 99.20| 2,263| 3,010 133 | SKAMT3P1000k60-4 WESR % % x ° P
1500| 565/10,100] 0.8] 02| 45~65 | 99.29] 3,000 3,770 122 | SKAMT3P1500kDY60-3 = EE T N— % P °® °® P
2000| 650|/13,600] 0.8] 02| 45~65 | 99.29] 4,050 4,740 117 SKAMT3P2000kDY60-3 PN O * ° ° ° P
5 . SRR LR O O O @) O
BETER ERAIN o o o o O
—REE 6600V /ZREE210-105V BRI (A o/ S— %) o o o o o
wimE|  SHETE(mM) R (mm) S5 (mim) o el o | ) ) E - © ) O
Lz e wm | G | @ | ezt TEH O O ) O x
X | ¥ Z | Xs | ¥Ys | D | Xw X VW W ° FHBTR NAT TS T (x8) % ¢ o o o
20| 405| 495] 715 300] 350/ 15| 110] 90| - - | s1 180| 35 LOU-CA3 Emp— >< o Ox4 o ;"
30| 445| 495 825/ 350/ 350/ 15| 110| 100| - — | 81 | 230| 46| k1 |Lou-cA3 Smp e e
50| 495| 515 935 350/ 350/ 15| 110| 100| - — | s1 | 320 70 LOU-CA3 ifii;iﬁi(g? 8 8 8 8 8
75| 590| 520| 1,040/ 400| 450/ 15| 280| 110| 125| 120| S3 | 385| 85 LOU-CA3 it ‘
w8 | 100| 590| 520| 1,130| 400| 450 15| 280| 110| 125| 120| S3 | 470| 100| K2 [LOu-cA3 —R-ZREF AR b d L L ° L
150| 650| 575| 1,235/ 450| 500/ 15| 280| 130| 125| 120| S4 625| 145 LOU-CA3 EHRMARAT > T —=K - O ©) O *
200] 690| 600| 1,335| 500| 550| 15| 280| 130| 125| 120| sS4 | 780 190, <3 [LOu-CA3 HETE (AR I AT,/ N— Ly i) S HREY
300/ 830| 655 1,395 550| 600/ 15| 280| 130| 125| 120| S6 |1,065| 255| K4 |LOU-CA3 B o . e a e
500/ 1,060| 825| 1,490] 600 650 19| 280| 160| 200| 170| S9 |1,610| 430| K5 |LOU-CA3 O RERM O ATVay —ATZIVEELL HEBHE LI

*1 PEMIRORBIRETEE  *2 MBAKRS SORHKREZRIFERFICKIEAHPRRVETOT FARIBHEG LS *«3BEFFHIN-RHBLEEA.
¥ ERLSOBEICOVTIK FIREHOADELZEZZL, *4 BH500kVARRIEEHEE<ZE,
XRAB (ERETH) RN TROSNET . RHAE (MJI/FF)=3.6(kJ/FF) x (EEHE (W) +EEE(W))/1000

R HHREIRRETTRIEETEDIELA.



SENEE —RimFE

BiH. =4 BiH. =4 =H# =
x K5 |
U HV Xu X KS X, 50kVALIT 75~500kVA 750kVA 1000~2000kVA
i u \Y% u V U v 50 o
@ @ - pt T \ 40 - N
I @ | © = =
H a s D V= =10 . _He
o | > [ ) C - -'>__$>->' o - A > > >:4¢>->' ® g‘__' d>£®>—>' E}
© E$$
foTotv ouov U0V R LT e S 2 g o
L)SLM XX XX X X, bz 0 e
: 3 3 ¥ | L&
| @14 =
- -  — ]
giflas ’ S
Eﬂ IRV EL IRAIVE 7L SRRV 1 M12X4020 BRIV - 1 M12X402
N N N N
N
— Q’-'].ll.l
| —RimFE
—'— — ¥ aJ — ¥ ¢4 v
Xs |\4-¢D X 4-¢D Xs |\4-¢D Xs |\4-¢D Xs 4-¢D
: : | S1  S4 | S5 |
80 80
40 60 40 40
1-011 = . 0 0
Xu Xu - = ~ 1
o, - ke
uvw L F D H r‘( © @
Mliiliiliil Uy W PPPREA g 1 O—+0 OO0
i . i ee . s> [ T==7 WE: aF: g5 ol
@ == ® = & ° 4 iy ‘ = aea & = {?\ © ® Al T AL N
A\ < A\ (!
Q7T P s = 17 Zi\| v & 2 ﬁ z }i
uviw XL XL > 35 L — I L
X | [ X0 X e 2414 ¢4 o)
X \4-014 14— 14
® ARARIV S MI10X25 2 ARAIV - M12X402 BRIV M12X402 BRIV K M12X402 ARV 1 M12X400
i 500 8 E3 El [ S9 |
150
N N N
N ig 150 50 KN, 50 50 -
o 50 50 - T b
& o— 9 - o
i Y — == PN s
Xs |\ _4-¢D Xs |\4-¢D Xs |[\4-¢D X 46D 5 NZEEEANY) O DD
OO | O—60—0 8 3
o wn
2 | L L] 8s gg | | ©OT@ g | o—0—01s
Xuxs K11 [ . K12 TR OO0 zz B 7z g
> XH XH Z -
uviw > | WA . D Q\ AN
U v w |_L N\ N\ N
< —d b T = —|
(GRS ’ : [LINE = e — e = -
| % % 2] [ |
o 2| > ® m—%ﬁ.'%—@ > 05 = > = 6-$18 9-¢18
_!’I° — - e ARV b - M12X508 BRIV b :M16X60L 1FRBARIVE:M16X604 IRV L M16X604
| XXX
X0 ujv WXL = AZAL
X S12 310
BE S11 [ o
50 50 50 50 50 50 50 50
= Q T & <
N N P s N PN W0
N OO OO Y OO0 O—0O—0
3 o 3 2
o~ I o~
o 1 I s s W ] I I N e =
T : : i i . e O—00—w 3 OO 2 O—0O—0 O—O—0 3
X -¢D = - A -
L% [\a-o Xs D : NN 2 7, = 7 2
Par S WY
O—0 C% O \{\ OO0 Q\ D
K14 XXy K16 XXy —::L I — — A ] —
T ulviw i 9-¢18 9-$18 18-¢18
o o 1 BRIV - M16X60.L BRIV :M16X702 1FRBARIV k1 M16X60L
]
=) = o " o . >§$ o)
=4 > 12> [ ) e 2| >
= = _ AR Ly T N
g I ¥ Hh 35 F (1000kVALLT) ¥ Hhi5 F (1000KVARRIB)
I I |
XXX T AL MBIk
X (M8 x 160)
PO 7 =
5.5~60mm2
N N /
b 977
| xs [\a-gp. L X [\4-sD B OH T EEER AR HEMD IR T A i T B4R R

OFRIZZEREMELTVET



11

WMEVODEERIET.46 %8I 2E1R],
A EEISuper7ENLVNT 7RE],

RIEMEEDE EZEBRLUTE /R MREESRSuper7ELT 7AES ) —XIC,

FENT P ARESR CERARARBTEORERSEESREHM/ICTATY T,
REBATLADTA 7V AN ERICHDI DT RREEDHBFZHIT =2/ Ja1—2a R LET .
AEMERICKIBNI K EEHERRUERHOT LT 7AMB ZHRAL

BRERZERE TRRLUHATERETHOHRESVADER IR F—OHIBATAIC
MEOEHVRMZRHELTEOIIET,

ke : s

& FHBEICS ATHABOR

HRSEISuper7 BT 7AZR | ORISR DK

J)—=2 DM THEERTOET,
—DRELEICKVIRHPRELIEZRICE.

EEUEERLTEVLERMIINDBFRI AV EERLET .

T BEOHIBICNTXKERIISIXRDEL.

RN DEEEDE L BHEADERICHBELTVET,

IRHERERELET,

e

" o

pAEE A

& EENEORETENT FAEEBICREMEETSR.

BIXNF—UADOREHROSNTBREALES.
BRBROEESIC LA BEFIREEN, KBRS T RMLICRBELTOET,

22kV#=115000kVA.50Hz. &{fi& &£ 40.5%DH*
BREHEMwh/E) BHEE (FR/E)

56Mwh/E
SUPERAS s 5,364 w 54655150
#1963 +m/4£
marE 990 w)
103Mwh/&E
EHMRE ES ®\EHHE 6,700 W) a#m|R 5,085 w)

1,786Fm/%

0 2,500 5,000 7,500 10,000 12,500 #|E%k[W]

WRHS (FF/E) = (WEAFR W) +RHEW) x (FHERF)2)/1,000x365(B) x 24 (h) x B BH RS (17.3M/kWh) /1,000
* TN F—BEREERFEE ) ZARAERRI L IHBRER COLEROEMTHSMANE

8’ TEBRSAVTYT

Lt —REEWV) TRBEV) EEEE(KVA) BB (Hz) = BRI
_.. | F23000-R22000 50 JEC-2200-2014
= | _F21000-F20000 6600 3000,5000 *gg'* asa IEC60076-14

HBBKVETHIGAEE. LR DOHEEICOVTIFFIREMLELELLZN,

| SuPrEn A<y 50Hz/60Hz xR

—RBIE 22kV /= REE6600V

| e EREE R fREEE =tei ] E=iPS kS R VE—F VR
(kVA) (Hz) W) w) w) (%) (%)
3000 50 750 23,000 23,750 99.21 7.0
=i |A/A 60 700 22,000 22,700 99.24 8.0
5000 50 990 32,700 33,690 99.33 8.5
60 990 32,300 33,290 99.33 10.0

¥ ERMSAOBBICOVWTIR FIESHOEDELLEZ,
HREHE (ERRBFR) RN TROSNE T FEHRE (MJI/8F)=3.6(kJ) x (EEHR(W)+E&RFHE(W))/1000
T BN RETT RIEETREHIEEA.

12



RIGAMNEES

FETER~s 50Hz/60Hz BETER e
7'5117717;‘5

HiL7EIT7 7 AKX RmREE

—REE 22kV /ZXEE6600V

N el e m s A 0 A 2 O i 5
3000 20 iSO 0. 0o R 2.09 2960 el K17 1. BEREMREIZONT 01507 BRHHECHHBLEICRBEIATLBL
=i 60 3,445 | 2,655 | 2,595 9,940 2,440 e m e e
5000 50 4,515 3,120 2,850 16,500 4,000 K18 B8 OEERIAREIL. BEEI B ETBAINEE DOFENEFE REFERAELEICEALHED
60 4515 | 3,120 | 2,850 17,000 4,000 2a.,

¥ ERUADOHEISOVWTIE FIEEHALELELZL,

EPSIER. FLER . RV THESANMASIhIZEZ
POIFEHZ RAEOEBRIHBEOLREZETIREE

HYUET,

OHEHDY—ERICELST MARICHMZBRE. FXLL

MIBEBIIAREB[TEIVEENSS VYE] (BHREIEEDHAIE FIERIIERILZN,) - B N
¥ BEROESETNEIE SR O R SR BHARSDPRELLSS.
ERITEEShEEA, QT LORHEICERTHHEDISS.
-
RESNZR L EREECEREML S LUNEOERIcyE  OBRABELECEROBABIZHSELJRT T
K18 DHDBEICIE. ‘_wﬁhﬁéaﬂﬂﬁﬁb‘ﬁm‘c‘S#’L?&L\L_c‘:b\ SMBP oL IEICERT HHEDRE.

OHEBERICEVWTHHOTHRLESHAICHELREDF %
MA=ZEICRBETHHEDNILS.

& 2. REEREI-DOLT OKK REBELENTARNICEDINBER. HE.
©'_' | COEBRIMERIC.EHOBICRINISBAICEK HAE EBREEDRBEIBICLDEORUHE . EK.
o0 DEEHSELAESE BRONERHORBRIZEE | 5 AKE. ZOMEAKEICLSHEOEL,
~ , Z.RMHEZOVEEHTIBICEVTEETERIET | ORI SEAISETINABSICEVTERLINT
o BXET. 655, 2 TOSRIER . MASN RS ALK WERSETTETRTZEOTELVEHICEET S
=% yb ICRONET. HEQES.
X $ WRERBTOELSRYELETEEET,
RIEEEEFESBACHNT. ZORERNEN, | o WEBEHICOLT
BERICNADICETIERBIOBA HERECE  SEROBHICKVEMEIEHEMY — MBI THRE
THRERRSERICCEMELET, PHiAERSE TESET, ZOB. FROEEFRTHER
I L RIS TEoAELTEIROVWTAY | OREHEICHKYT B TH S LTSN A ICIE
KERYTBBEE. REONKBASSBRASELTELS | BICTEREERRLETH. ZOMOBEICDOEELTH.
{ DELET, BHOHSREICEY  PERICEAECRMEZET.
=l 382 1A% RIS 0

BRERIHRONAZELT . BHOBICRITZIED
TEBVWEHPSELLBRE BHOFROFEZFADT
BHORFEDPOSELLRE . HRII|ARFORKFE. ZX

IR BHRAELUNCELCBESSVOEBICEDSE
DEFICETHIER-BRICOVTIE B Ih&iEE
TREAZRDEVEDEIETIREET,

OOV T

ImFREIERIEELET,

6 22KViRIGENRm— S By

SEBRIER Y TORE BMUHREREERIE.—REE TEREAOARENE | TIHEAVELEBESR. IRHMATHEOTRTEBEY
N Rk—IL ELEAARELTES - BESATOET.. ChUSNOBEE | BLET.
HEE 2
2O .
HEmF e N

OREMIEOHIBEVTLEZZV BREDEENDHYET

OZ A RE.FMERR BRIEN. M BE - EiR. B R AT RIRBIE REOMEEIL.
BB . BEEER L ERIZROHEEDFH, ilft:?iﬁ%&%otk?b‘%ﬁﬁb’((ﬁ.éb\

Q@EBRDMTT IR TIRMDBEREUTERLAWVTILZZL,

HES -G
S IR

—R-ZRIEFARI B

A\

1]||||§¥

35

fHEARILE:M12 X 400 2-¢ 14

/\ T B | eZERONICREHAEESBHRAD L. ELBREOEZL,

13



@ BRAt BAIERYRTL

SfllEWeb
https://www.hitachi-ies.co.jp

Cgal]

]

o

| BuE# SEVEDE

OZDAHYOI BRI UCABEIE. FEFLEETDIENHOEITDTTTELLEE L,

| ST152R | 2021.12 |
Printed in Japan(E)




